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Задача 1.
Введем обозначения. Пусть настоящая монета – х, фальшивая – у. 

Если на каждую чашечку весов положить по одной монете, то возможны следующие случаи:

1) х > у (т.е. на одной чаше – настоящая монета, а на другой – фальшивая; по условию х весит больше чем у) – в этом случае мы сразу выявляем настоящую монету
2) х = х – при втором взвешивании мы сравниваем одну из этих монет с оставшимися, тогда возможны два случая: х = х или х > у; таким образом можем выявить настоящую монету

3) у = у - при втором взвешивании мы сравниваем одну из этих монет с оставшимися, тогда получится: х > у; т.е. опять сможем выявить настоящую монету
Попробуем положить на чашечки весов по две монеты. Тогда возможны три случая:

	хх > ху
	хх > уу
	ху = ху

	При втором взвешивании мы сможем определить настоящую монету

	Оставшаяся монета точно настоящая


Ответ: за 2 взвешивания возможно определить хотя бы одну настоящую монету
Задача 2.

Первая цифра не может равняться 0.

Число 20 можно представить: 20=4*5, 20=2*10. 

Так как искомое число делится на 20, то оно должно делиться на 2, 4, 5, 10. 

Используя признаки делимости, делаем вывод:

-  последняя цифра должна быть – 0 (2, 5, 10). 

- на предпоследнем месте могут быть цифры - 0, 2, 4, 6, 8 (т.к. делится на 4). 

Но так как число должно быть наименьшим и сумма цифр делится на 20, то это
10 000 000 000 000 000 002 980

Ответ: 10 000 000 000 000 000 002 980

